附件1

第四届青年教师课堂教学优秀奖说课分组汇总表
（理科组）
	序号
	单位
	姓名
	职称
	参评课程
	备注

	1
	数学与信息科学学院
	罗 娟
	讲师
	高等数学
	

	2
	数学与信息科学学院
	朱维钧
	讲师
	高等数学
	

	3
	数学与信息科学学院
	李 文
	助教
	初等数论
	

	4
	数学与信息科学学院
	胡 琳
	讲师
	复变函数
	

	5
	数学与信息科学学院
	李瑞娟
	讲师
	高等数学
	

	6
	化学化工学院
	于瑞雪
	助教
	基础护理学
	

	7
	化学化工学院
	秦德志
	讲师
	结构化学
	

	8
	资源与环境科学学院
	马宝霞
	讲师
	旅游心理学
	


	9
	资源与环境科学学院
	楚纯洁
	讲师
	测量学
	

	10
	电气信息工程学院
	李  宁
	助教
	数字信号处理
	

	11
	计算机科学与技术学院
	李玮瑶
	讲师
	人工智能
	

	12
	软件学院
	彭伟国
	助教
	大洋非线性编辑系统
	

	13
	软件学院
	郑 浩
	助教
	专业实训
	

	14
	软件学院
	黄 淼
	讲师
	Java程序设计
	

	15
	软件学院
	申 远
	助教
	网络综合布线
	

	16
	软件学院
	张礼坚
	助教
	影视动画分镜设计
	

	17
	软件学院
	夏栋梁
	教师
	网络综合实训
	

	18
	现代教育技术中心
	刘中霞
	助教
	非线性编辑
	

	19
	网络计算中心
	孙志远
	助教
	计算机文化基础
	


第四届青年教师课堂教学优秀奖说课分组汇总表
（文科组）
	序号
	单位
	姓名
	职称
	参评课程
	备注

	1
	政法学院
	冯  亚
	讲师
	世界现代史
	

	2
	政法学院
	段贞锋
	助教
	刑事诉讼法学
	

	3
	体育系
	赵金凤
	助教
	体育教学
	

	4
	体育系
	张克峰
	讲师
	田径技术课
	

	5
	体育系
	李 凯
	助教
	散打
	

	6
	体育系
	胡瑞挺
	助教
	体育教学
	

	7
	文学院
	魏玉莲
	讲师
	中国文学
	

	8
	文学院
	卓俊科
	讲师
	语言学概论
	

	9
	文学院
	吴林博
	讲师
	中国电影史
	

	10
	音乐系
	李 翔
	助教
	形体舞蹈
	

	11
	音乐系
	马珊珊
	助教
	多声部音乐分析与写作
	

	12
	艺术设计学院
	李庆威
	助教
	室内设计
	

	13
	外国语学院
	李 艳
	讲师
	修辞学
	

	14
	外国语学院
	丁飞飞
	讲师
	英语修辞与写作
	

	15
	外国语学院
	李 婧
	助教
	日语
	

	16
	新闻与传播学院
	王秀丽
	讲师
	影视艺术概论
	

	17
	新闻与传播学院
	娄艳阁
	讲师
	电视播音与主持艺术
	

	18
	新闻与传播学院
	李 硕
	助教
	电视播音与主持艺术
	

	19
	新闻与传播学院
	李子瑾
	助教
	影视表演艺术
	

	20
	经济与管理学院
	白红丽
	讲师
	微观经济学
	

	21
	经济与管理学院
	李 杨
	讲师
	管理信息系统
	

	22
	经济与管理学院
	张莉萍
	讲师
	国际贸易理论与实务
	

	23
	国际教育交流学院
	孙雯雯
	助教
	英语读写
	

	24
	国际教育交流学院
	郭晓娜
	助教
	管理学
	

	25
	国际教育交流学院
	杨 洁
	助教
	英语读写
	

	26
	公共外语教学部
	卢慧娟
	讲师
	大学英语
	

	27
	公共外语教学部
	王 岩
	讲师
	大学英语
	

	28
	公共外语教学部
	王军辉
	助教
	大学英语
	

	29
	公共外语教学部
	毛晋华
	讲师
	大学英语
	

	30
	公共外语教学部
	王 柯
	助教
	大学英语
	

	31
	公共外语教学部
	姜 慧
	讲师
	大学英语
	

	32
	公共外语教学部
	武守信
	助教
	大学英语
	

	33
	思想政治教学部
	罗军伟
	讲师
	马克思主义基本原理概论
	


附件2：

平顶山学院说课评价表

单位                      姓名                 年龄          职称         
	说课课题
	

	评价
项目
	权
重
	评价标准
	等级
	得分

	
	
	
	A
	B
	C
	D
	

	教学
内容
	20%
	1.简要、准确说明本次课教学内容的结构特点、地位和作用。创造性地处理和利用教材。

2.教学目标明确、具体、完整，符合课程要求和学生实际，可操作性强。

3.教学内容设计有层次，逻辑性强，突出重点，把握难点。
	20
	16
	12
	8
	

	教学方法手段
	30%
	1.教学方法与手段体现新的教育教学理念，理论依据充分。

2.教学方法运用灵活、多样、具有启发性；教学手段运用符合教学需要，设计合理。

3.教学方法与手段的运用能最大限度的调动学生的学习积极性和主动性，培养学生学习能力，激发学生探究动机。
	30
	24
	18
	12
	

	教学过程设计
	30%
	1.教学思路清晰，教学过程组织严谨，结构完整，重点明确，难点突出，教学环节分配合理，衔接自然。
2.教学过程体现新的教育教学理念，有利于培养学生的创造意识和实践、动手能力，联系学生和生活实际。
3.教学过程设计有特色，富有创意。
	30
	24
	18
	12
	

	教学基本素养
	20%
	1.语言规范、简洁、生动、逻辑性强，具有感召力。

2.仪表大方，教态自然，具有亲和力。

3.遵守时间（超时每分钟扣1分）。
	20
	16
	12
	8
	

	意见或

建议
	
	总分
	

	
	
	评委

签名
	年  月  日


注：说课时间规定为15分钟。
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